

Условия питания воспитанников, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Питание воспитанников организуется в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20, СанПиН 2.3/2.4.3590-20 и ТР ТС 021/2011 и другими федеральными, региональными и муниципальными нормативными актами, регламентирующими правила предоставления питания.

Питание предоставляется в дни работы детского сада пять дней в неделю – с понедельника по пятницу включительно.

Закупка пищевых продукции и сырья осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Всем воспитанникам предоставляется необходимое трёхкратное количество обязательных приемов пищи определенное по нормам, установленным приложением 12 к СанПиН 2.3/2.4.3590-20. Прием пищи воспитанниками происходит в групповых помещениях.

Отпуск питания организуется по группам в соответствии с графиком, утверждаемым заведующим детским садом. Отпуск пищи осуществляется по заявкам ответственного лица. Заявка на количество питающихся предоставляется воспитателями накануне и уточняется на следующий день не позднее 8 часов. Ежедневное меню на основе единого двухнедельного меню разрабатывает ответственный при взаимодействии с работниками пищеблока. Замена блюд в меню производится в исключительных случаях на основе норм взаимозаменяемости продуктов по согласованию с заведующим детским садом.

Ежедневное меню вывешивается в групповой ячейке. В меню указываются наименования приемов пищи, наименования блюд, масса порции, калорийность порции.

Детский сад имеет перспективное меню на две недели и специально разработанную картотеку блюд, где указаны раскладка, калорийность, содержание белков, жиров, углеводов и витаминов и минеральных веществ. Использование готовых технологических карт позволяет нам легко подсчитать химический состав рациона, осуществлять ежедневный контроль за качеством питания. Дети обеспечены соответствующей посудой, удобными столами и стульями. Блюда подаются с соблюдением температурного режима, строго по графику выдачи пищи.

Пищевые продукты, поступающие в МБДОУ, имеют санитарно – эпидемиологическое заключение о соответствии их санитарным нормам. Качество привозимых продуктов и приготовленных блюд осуществляет бракеражная комиссия.

В меню представлены разнообразные блюда. В еженедельный рацион питания включены фрукты, овощи, мясо, рыба, творог и кисломолочные продукты.

Снабжение детского сада продуктами питания осуществляется поставщиками, выигравшими муниципальный контракт. Поставка продуктов осуществляется строго по заявке учреждения. Привоз продуктов по графику. Каждый поступающий продукт имеет удостоверение качества или сертификат соответствия.

Процесс кормления проходит спокойно, в уютной, доброжелательной обстановке. Это способствует выработке у детей положительного отношения к процессу приема пищи. Для обеспечения правильного питания в течение дня необходимо соблюдать соответствие в питании детей в ДОУ и дома. Для этого для родителей ежедневно вывешивается меню.

ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОВЗ

Создание отдельного меню для инвалидов и лиц с ОВЗ не предусмотрено.